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第２回目黒区教育委員会定例会会議録 

開催年月日  令和８年１月２０日 

開催場所   教育委員会室 

出席委員       教育委員会教育長        高 橋 和 人 

教育委員会教育長職務代行者   若井田 正 文 

教育委員会委員         松 村 眞理子 

教育委員会委員         髙 橋 智佳子 

教育委員会委員         小 枝 義 典 

 

出席職員       教育次長            高 橋 直 人 

教育政策課長          藤 原 康 宏 

学校運営課長          田 中 哉 子 

学校ＩＣＴ課長         西 原 昌 典 

学校施設計画課長        鈴 木 隆 介 

教育指導課長          斎 藤 圭 祐 

教育支援課長          末 木 顕 子 

統括指導主事          佐 藤 泰 之 

統括指導主事          久 野   歩 

生涯学習課長          斎 藤 洋 介 

八雲中央図書館長        坂 本 祐 樹 

 

書記                         川 島   健 

                           松 園 拓 人 
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（議事日程） 

日程第１  報告事項   令和８年度以降の児童生徒数・学級数の推計等に

ついて 

日程第２  報告事項   令和７年度小・中学校卒業式祝辞について（案） 
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（午前９時００分開会） 

 

○教育長    令和８年第２回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日

の欠席委員、欠席職員はいません。署名委員は髙橋委員です。 

        それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１   令和８年度以降の児童生徒数・学級数の推計等について（報

告事項）） 

 

○学校運営課長 （資料により説明） 

○教育長    この件について、ご質問等はありますか。 

○委員     中学校の生徒数の推計値は、現在の人口に基づき、その学齢

の方が全員公立中学校に進学するという前提で算出されたので

しょうか。もしそうであれば、近年は私立学校等に進学する方

の割合も増えているため、慌てて学級数を増やす必要はないの

ではないかと思いましたが、いかがでしょうか。 

○学校運営課長 この推計値は、出生率やその学校への入学率、学齢児童数の

状況等を踏まえて東京都が算出しているものになります。 

        また、入学率には、国立や都立、私立中学校への進学者の動

向も含まれています。 

○委員     目黒区はここ数年「人口が微増している」と伺っています。

一方で、子どもの数が全体的に減ってきているというのは、少

子化の進行が他区よりも少し早いということでしょうか。 

○学校運営課長 目黒区でも人口推計を行っており、区全体の人口は緩やかに

増加しているところです。しかし、０歳から１４歳の年少人口、

つまり子どもの数は減少しています。他区と比較して子どもの

減少傾向が特に強いかどうかについては、そこまでの詳細な分

析を行っていません。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第２を議題とします。 

 

（日程第２   令和７年度小・中学校卒業式祝辞について（案）（報告事

項）） 

 

○統括指導主事 （資料により説明） 
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○教育長    祝辞文案について、改めてご意見がありましたら、お願いい

たします。 

        特に意見がないということですので、本祝辞文案のとおり決

定します。なお、先ほど統括指導主事から説明があったように、

次回の本委員会で祝辞文を資料配付します。 

        それでは、この件について報告を受けたこととします。 

 

○教育長    その他なにかありますか。 

        特にないようですので、以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前９時１５分閉会） 

 

 


